
平成２８年度第１回碧南市福祉有償運送運営協議会 会議録 

 

日時 

 平成２９年２月１０日（金）午後３時００分～午後３時５０分 

場所 

 碧南市役所 ２階 談話室３ 

出席者及び欠席者（敬称略） 

 (1) 出席者  知司、小田春樹、三田恒夫、永坂幸子、磯貝厚子、新美惣英、 

藤田重記、藤井嘉久、永谷洋二 

 (2) 欠席者  石川繁夫、竹内道裕、小湊孝政 

 (3) 参考人  中部運輸局愛知運輸支局運輸企画専門官 小田 春樹、 

ＮＰＯ法人ゆるりん 理事長 磯貝厚子、 

ＮＰＯ法人大樹の会 理事長 布間裕子、 

ＮＰＯ法人大樹の会 犬塚宏子 

 (4) 事務局  高齢介護課長 池田竜也、福祉課長 金原厚夫、福祉課係長補佐 鈴木善三、 

高齢介護課高齢福祉係長 山田光則、高齢介護課高齢係主事 伴香奈江 

傍聴人 なし 

議題 

 １ 福祉有償運送の必要性について（報告） 

 ２ ＮＰＯ法人から市への届出事項報告について（報告） 

 ３ 国の要件の概要と碧南市が付加する独自要件について（協議） 

 ４ 「ＮＰＯ法人ゆるりん」の福祉有償運送事業について（協議） 

 ５ 「ＮＰＯ法人大樹の会」の福祉有償運送事業について（協議） 

 ６ その他 

議事の要旨 

 １  

 ２ 委員等自己紹介 

 ３ 副会長の指名 

 ４ 議題 

(1) 福祉有償運送の必要性について（報告） 

    事務局が会議資料に基づき、碧南市の交通事情及び移動制約者の状況、福祉有償運送事業の状

況を踏まえて、碧南市における福祉有償運送の必要性について報告をした。特に質疑なかった。 

(2) ＮＰＯ法人から市への届出事項報告について（報告） 

    事務局が会議資料に基づき、ＮＰＯ法人から市への届出事項報告について報告した。特に質疑

なかった。 

 (3) 国の要件の概要と碧南市が付加する独自要件について（協議） 

       事務局が会議資料に基づき、国の要件の概要と碧南市が付加する独自要件について説明した。 

その後、審議した結果、出席者全員に承認された。 

 (4) 「ＮＰＯ法人ゆるりん」の福祉有償運送事業について（協議） 



     事務局が会議資料に基づき、「ＮＰＯ法人ゆるりん」の福祉有償運送事業について説明した。

その後、審議した結果、出席者全員に承認された。 

   ＜主な意見・質疑＞ 

【Ａ委員】タクシー運賃とＮＰＯの料金比較の表において、1.2ｋｍのタクシー料金が 690 円とな 

っているが、正しくは 600 円ではないか。 

【事務局】表は 1.2ｋｍ以降の料金を記載し、1.2ｋｍまでは 24ページに 600 円と記載した。 

(5) 「ＮＰＯ法人大樹の会」の福祉有償運送事業について（協議） 

     事務局が会議資料に基づき、「ＮＰＯ法人大樹の会」の福祉有償運送事業について説明した。

その後、審議した結果、出席者全員に承認された。 

   ＜主な意見・質疑＞ 

   【Ｂ委員】ＮＰＯ法人からの届出事項の報告（資料③－２）では会員数は６名と記載されている 

が、会員名簿（資料⑦－２）には４名分しか載っていない。相違があるのは何故か。 

   【大樹の会】届出事項に誤りがあり、正しくは平成２７年末から異動なく４名である。 

   【事務局】資料の確認不足があり、お詫びして訂正する。 

  (6) その他 

    中部運輸局愛知運輸支局運輸企画専門官小田委員代理より、平成２８年度より新しく国の概要 

に付加された福祉有償運送の対象者要件について説明。 

 

 


